
UCHWAŁA NR XXVII/141/2020 
RADY MIEJSKIEJ W DREZDENKU 

z dnia 25 lutego 2020 r. 

w sprawie pozostawienia skargi na działalność Burmistrza Drezdenka bez rozpoznania 

Na podstawie art. 18 b ustawy z dnia 8 marca 1990 roku  o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2019 r. 
poz. 506 ze zm.), art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. 
Dz. U. z 2020 r. poz. 256) oraz § 8 ust. 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie 
organizacji przyjmowania i rozpatrywania skarg i wniosków (Dz. U. z 2002 r. nr 5, poz. 46) Rada Miejska 
w Drezdenku uchwala, co następuje: 

§ 1. Pozostawia się bez rozpoznania skargę Pana Wojciecha Tomczyk na działalność Burmistrza Drezdenka 
z przyczyn określonych w uzasadnieniu. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Drezdenku do przekazania niniejszej uchwały 
wnoszącemu skargę. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

  
 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Drezdenku 

 
 

Mariusz Suchecki 
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UZASADNIENIE

Wojewoda Lubuski działając na podstawie art. 231 w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca

1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2020 r., poz. 256), zgodnie z właściwością,

pismem z dnia 5 lutego 2020 r. przekazał do Rady Miejskiej w Drezdenku skargę Pana Wojciecha Tomczyk

na działalność Burmistrza Drezdenka (wpływ do Urzędu Miejskiego w Drezdenku 5 lutego 2020 r.).

W dniu 6 lutego br. Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał skargę do analizy Komisji Skarg, Wniosków

i Petycji Rady Miejskiej, której Przewodniczący w dniu 7 lutego br., na podstawie § 8 ust. 2 rozporządzenia

Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie organizacji przyjmowania i rozpatrywania skarg i

wniosków wystosował do skarżącego pismo informujące o konieczności doprecyzowania zarzutów

wskazanych w skardze. Pismo zawierało pouczenie, że nieusunięcie tych braków w ciągu 7 dni spowoduje

pozostawienie skargi bez rozpoznania. Do dnia 17 lutego 2020 r. skarżący nie dostarczył stosownych

wyjaśnień.

W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne.
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